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Honduraský prezident žádá o vstup do New
Development Bank of BRICS
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Prezident Honduraské republiky Iris Xiomara Castro Sarmiento
(vlevo) navštíví 10. června 2023 v Šanghaji sídlo Nové rozvojové
banky pod vedením BRICS. Foto: VCG

 
Prezidentka Honduraské republiky Iris Xiomara Castro Sarmiento
formálně požádala zemi o přijetí do Nové rozvojové banky (NDB)
pod vedením BRICS poté, co v sobotu navštívila sídlo banky v
Šanghaji. Ve stejný den navštívila také výzkumné centrum Huawei,
kde během své cesty do Číny zdůraznila pragmatickou spolupráci.

Kromě podpory politického konsensu může pragmatická spolupráce
v hospodářské a obchodní oblasti také pomoci vytvořit pevný základ
pro vztahy mezi Čínou a Hondurasem, aby bylo zajištěno, že
bilaterální vztahy mohou jít dále, poznamenali odborníci.

"Věříme, že zde můžeme mít všechny možnosti, jak najít
mechanismy, které nám umožní rozvíjet naši ekonomiku, a také najít
trvalé spojence, kteří nám umožní poskytnout našim národům jinou
kvalitu života," řekl Castro v NDB, a. multilaterální rozvojová banka
založená zeměmi BRICS, podle zprávy EFE.
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Během setkání s Dilmou Rousseffovou, prezidentkou NDB, Castro
formálně požádal o vstup do banky, uvedla Castrova kancelář v
tweetu. Dodalo také, že technická komise honduraské vlády zahájí
proces v nejbližších dnech.

Castro také v sobotu navštívil Huawei Shanghai Research Center.
Prohlédla si výstavní síň, která zobrazuje špičkové digitální
technologie, a na vlastní kůži zažila aplikaci nové technologie ve
scénářích reálného světa, uvádí se v prohlášení, které Huawei v
sobotu zaslal Global Times.

Podle prohlášení prezident vedl podrobné diskuse s Dr Liangem
Huou, předsedou představenstva Huawei, o oblastech, kde mohou
spolupracovat, jako jsou informační a komunikační technologie
(ICT), inkluzivní konektivita, digitální transformace odvětví, jako je
zdravotnictví a vzdělávání. , zelený rozvoj, stejně jako kultivace
talentů.

„[Huawei] je velmi důležité, aby prezident usiloval o technologickou
spolupráci pro Honduras,“ řekl honduraský ministr zahraničí Eduardo
Enrique Reina thepaper.cn, šanghajskému médiu, s tím, že
očekávají prohloubení bilaterálních vztahů prostřednictvím návštěvy.
Čína má záznam velmi silné účasti v mezinárodní organizaci a ve
světové ekonomice.

Prezidentovy návštěvy jak v NDB, tak v Huawei byly známkou
vysokých zájmů a horlivosti honduraské vlády rozvíjet ekonomické a
obchodní vztahy s Čínou, řekl Sun Yanfeng, ředitel
latinskoamerického výzkumu v China Institutes of Contemporary
International Relations.

Chtějí více podpory od multilaterálních finančních institucí, jako je
NDB, pro financování, zejména v oblastech, jako je infrastruktura, a
také doufají, že podpoří rozvoj své země prostřednictvím vědecké a
technologické spolupráce, řekl Sun v sobotu Global Times.
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Stejně jako mnoho latinskoamerických zemí i Honduras čelí
rozvojovým výzvám. Snaha o technologickou spolupráci bude pro
Honduras klíčová, aby zlepšil svou průmyslovou strukturu, aby našel
novou dynamiku růstu pro svou ekonomiku a lidi, poznamenal Sun.

Castro je v současné době na šestidenní oficiální návštěvě Číny,
která potrvá do 14. června, uvedla agentura Xinhua News Agency.
První státní návštěva honduraského prezidenta v Číně se
uskutečnila jen necelé tři měsíce poté, co obě země navázaly
diplomatické styky po rozhodnutí Hondurasu přerušit takzvané
„diplomatické vztahy“ s čínským regionem Tchaj-wan a přišla brzy po
otevření čínské ambasády. v Hondurasu.

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Vazby mezi Čínou a Hondurasem uvidí novou kapitolu za méně než
3 měsíce, protože Castro zahajuje historickou státní návštěvu
Prezidentka Honduraské republiky Iris Xiomara Castro Sarmiento
zahájila svou první návštěvu Číny dne...

Castro na historickou návštěvu, zdůrazňuje vztahy mezi Čínou a
Hondurasem
With China-Honduras relations developing at a rarely seen quick
pace, Honduran President Xiomara Castro announced Tuesday a
plan ...

https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292309.shtml?id=11
https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292309.shtml?id=11
https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292086.shtml?id=11
https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292086.shtml?id=11


5/5

China officially inaugurates embassy in Honduras
The People's Republic of China officially inaugurated its embassy in
the Republic of Honduras on Monday, following the ...

MOST VIEWED

1Xi urges troops to forge 'great wall of steel' in guarding Chinese
borders
2Why do UK, US look like they are up to no good when they are
together?: Global Times editorial
3Media’s hype of China’s spy station in Cuba a new farce
4Why has WSJ become a ‘professional rumormonger’ against
China?: Global Times editorial
5US Senate panel shows war-like mentality in pushing new bill
provoking China on Taiwan Straits
6Čínští vědci dosáhli vůbec prvního úplného záznamu smrti masivní
hvězdy, což by mohlo přinést revoluční objevy
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